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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Προβολή Ταινίας – «Το Τελευταίο Σημείωμα» του Παντελή Βούλγαρη και της                          
Ιωάννας Καρυστιάνη                        

Μια ταινία για τη μνήμη, την αξιοπρέπεια και την ανθρώπινη αντοχή! 

 

Η Ένωση Γονέων Πεύκης – Λυκόβρυσης με μεγάλη χαρά, σας προσκαλεί όλες και όλους σε μια 
ξεχωριστή κινηματογραφική και ιστορική βραδιά μνήμης, με την προβολή της ταινίας                             
«Το Τελευταίο Σημείωμα» σε σκηνοθεσία Παντελή Βούλγαρη και σενάριο Ιωάννας 
Καρυστιάνη, την Τετάρτη 6 Μαΐου, στις 19:30, στο Δημοτικό Θέατρο Πεύκης. 

Πρόκειται για ένα βαθιά συγκινητικό και επίκαιρο έργο, που φωτίζει με ευαισθησία και ιστορική 
ακρίβεια μια από τις σκοτεινότερες στιγμές της σύγχρονης ελληνικής ιστορίας, αναδεικνύοντας 
την αξία της ανθρώπινης αξιοπρέπειας, της μνήμης και της αντίστασης. Η ιστορία των 200 
κομμουνιστών, εκτελεσμένων στο Σκοπευτήριο της Καισαριανής, οι τελευταίες στιγμές 
ανθρώπων που στάθηκαν όρθιοι απέναντι στον φόβο, με μοναδικά τους όπλα την αξιοπρέπεια 
και τη βαθιά πεποίθηση ότι αξίζει να αγωνιζόμαστε για έναν καλύτερο κόσμο. 

Πριν από την προβολή 

Χαιρετισμό θα απευθύνει η συγγραφέας και σεναριογράφος Ιωάννα Καρυστιάνη, η οποία με 
το έργο της μας καλεί να μην ξεχνάμε, αλλά και να νιώθουμε. 

Θα ακολουθήσει συζήτηση με τον ηθοποιό Ανδρέα Κωνσταντίνου, ο οποίος ενσάρκωσε τον 
Ναπολέοντα Σουκατζίδη (μεταφραστής στο Στρατόπεδο Χαϊδαρίου και ένας εκ των 200 
εκτελεσμένων), μεταφέροντας στη μεγάλη οθόνη τη βαθιά ανθρώπινη διάσταση της ιστορικής 
αυτής μορφής. 

Ιδιαίτερη βαρύτητα θα έχει η παρέμβαση του Νίκου Σοφιανού, ανιψιού του εκτελεσμένου 
Σπήλιου Αμπελογιάννη, που θα μιλήσει όχι μόνο για τα γεγονότα, αλλά και για το τελευταίο 
σημείωμα που άφησε ο Αμπελογιάννης στην οικογένειά του πριν οδηγηθεί με τους υπόλοιπους 
συντρόφους του, στον τοίχο της Καισαριανής. 

 



Η εκδήλωση αυτή αποτελεί μια πράξη συλλογικής μνήμης και παιδείας, ιδιαίτερα για τις 
νεότερες γενιές, που καλούνται να γνωρίσουν την Ιστορία όχι ως ημερομηνία μόνο, αλλά ως 
ανθρώπινη εμπειρία και παρακαταθήκη. 

Σας περιμένουμε όλες και όλους, να τιμήσουμε μαζί τη μνήμη, να μοιραστούμε τη συγκίνηση 
και να κρατήσουμε ζωντανές τις ιστορίες που δεν πρέπει να σιωπήσουν ποτέ. 

Ευχαριστίες 

Ευχαριστούμε πολύ την εταιρία Παραγωγής «Black Orange» και τον παραγωγό κ. Ιωάννη 
Ιακωβίδη για την παραχώρηση της ταινίας. 

Ευχαριστούμε τον Δήμο Λυκόβρυσης – Πεύκης για την παραχώρηση του Δημοτικού Θεάτρου 
Πεύκης. 

Η εκδήλωση συνδιοργανώνεται με την Κινηματογραφική Λέσχη Πεύκης.  

Μία εκδήλωση στο πλαίσιο των δράσεων που συντονίζει η Ένωση Γονέων Πεύκης – Λυκόβρυσης κατά 
του πολέμου και υπέρ της ειρήνης και της συνεργασίας των ανθρώπων. 

Το ΔΣ της Ένωσης Γονέων Πεύκης – Λυκόβρυσης 


